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إجابات أسئلة تقويم الدرس
السؤال الأول:

أعدد اثنين من أسباب نهاية الحكم الأموي.

عدم وجود نظام ثابت للحكم. .1

العصبية القبلية. .2

الانغماس في الترف واللهو. .3

ظهور الدعوة العباسية. .4

 

السؤال الثاني:
ما الآثار المترتبة على كل من:

أ- عدم وجود نظام ثابت للحكم.

انشقاق البيت الأموي على نفسه، قيام النزاعات فيما بينهم.

ب- الانغماس في اللهو والترف.

سقوط الدولة بسبب البعد عن الدين والانغماس في الملذات.
 

السؤال الثالث:
من خلال شجرة نسب خلفاء بني أمية شكل (1) صفحة (10) أحدد ما يلي:

أ- تاريخ نهاية الحكم الأموي سنة 132 هـ.

91ب- مدة حكم خلفاء بني أمية  سنة هجرية.
 



إجابات أسئلة تقويم الدرس

منهاجي 2/3

السؤال الرابع:
قال صلى الله عليه وسلم: "دعوها فإنها منتنة".

أقرأ الحديث الشريف، ثم أجيب:

أ- بمَ وصف النبي صلى الله عليه وسلم العصبية القبلية في الحديث؟

وصفها بأنها منتنة.

ب- لماذا حذر النبي صلى الله عليه وسلم من العصبية القبلية؟

لأنها تؤدي إلى عداوة وحروب وسقوط وفساد المجتمعات.

ج- أكتب بطاقة في حدود ثلاثة أسطر أبينّ فيها الآثار السلبية للعصبية
القبلية على المجتمع.

مثلاً: أنها سبب الفرقة والاختلاف، والتناحر بين الناس، والتخلف في
المجتمعات، ... إلخ.

 

السؤال الخامس:
أكمل الشكل التالي برسم خارطة مفاهيمية:

 

عدم وجود نظام ثابت للحكم. .1

العصبية القبلية. .2

الانغماس في الترف واللهو. .3
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ظهور الدعوة العباسية. .4

 


